

辽宁省新闻简讯

辽宁大连市法轮功学员丛伟面临非法庭审

大连市甘井子区法院将于 9 月 25 日下午 1:30 对法轮功学员丛伟非法庭审，公诉人是甘井子区检察院检察官于震（电话 0411-39915236）和唐铭；审判长是甘井子区法院刑庭法官倪生军（电话 0411-82793742；19104113708）。

辽宁沈阳法轮功学员赵桂萍被非法抓捕

2024 年 7 月 13 日，沈阳法轮功学员赵桂萍被非法抓捕，同时抓捕的可能还有另外一个人，请和他们联系过的同修注意安全。他们可能在 4 月份已经被跟踪，拍照。一位姓金的同修，最少是在今年 3 月份以前就被跟踪了，还有一位李姓老太太，也要注意。

沈阳市法轮功学员张颖、张旭东姐弟被非法关押在看守所

辽宁省沈阳市法轮功学员张颖、张旭东姐弟二人，于 2024 年 9 月 7 日，被绑架、抄家。目前，张颖被非法关押在沈阳市第一看守所，张旭东被非法关押在沈阳市铁西区看守所。◇

辽宁抚顺法轮功学员娥玉芝持续受到警察骚扰

75 岁老人娥玉芝被非法判刑 14 个月，关押在辽宁女子监狱，冤狱期满，于 2024 年 9 月 7 日回家。

抚顺经济开发区公安分局拉古派出所警察继续骚扰，让娥玉芝老人定期到派出所报道，娥玉芝儿子看见母亲这么憔悴很是心疼，母亲这样了，还要干什么？警察对娥玉芝儿子很是蛮横。

朝阳市贺洪军等五名法轮功学员被构陷到法院

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省朝阳市公安局二零二四年五月十一日出动大批警力绑架了几十名法轮功学员。其中贺洪军、付文辉、陈陡林、田鹏飞、兰清中等五位法轮功学员已被构陷到双塔区法院。参与迫害主谋有朝阳市公安局的副局长戴良芳、国保支队史树林、前进区公安分局的姜宗林、双塔区检察院的白艳丽等人。

兰清中、贺洪军等法轮功学员遭绑架情况简述：

二零二四年五月十一日凌晨，朝阳市朝阳县北四家子村有 20 多名法轮功学员被警察绑架。同日上午，朝阳市北塔公安分局、前进公安分局警察绑架了市内近 20 名法轮功学员。当天，朝阳市警察还跨省到内蒙古赤峰市绑架了三对法轮功学员夫妇：兰清中、胡秀丽夫妇，贺洪军、付文辉夫妇及孙晓明、张凤侠夫妇。

二零二四年五月十一日上午九点左右，朝阳市贺洪军、付文辉夫妇开车抵达赤峰市元宝山镇法轮功学员兰清中经营的打字复印刻字门市店，在此蹲坑了几天的朝阳市前进公安分局一群警察冲到店里，绑架贺洪军、付文辉、兰清中。一会，兰清中的妻子胡秀丽来到店里，也被警察绑架。警察把店翻得底朝天，从上午九点左右非法抄家至下午两点左右，抢劫了兰清中店里做生意的主要设备及现金三十二万元，并抢走贺洪军夫妇的十二万元现金。

同时，朝阳警察与赤峰市红山区东城派出所联合绑架了赤峰红山区法轮功学员孙晓明、张凤侠夫妇，抢走了他们家库房里的东西。

在被劫持去朝阳市的警车里，兰清中被捆绑双手，一警察凶狠猛击兰清中的头部、面部，打的他嘴角溢血。兰清中身体出现不适，体检时血压高达 195，同时出现口齿

含糊、表达不清的脑梗症状。然而警察视人命如草芥，不但不及时救治兰清中，还将兰清中强行关入朝阳市看守所。

朝阳市国保警察与前进分局警察闯到贺洪军家非法抄家时，抢走了二十多万元现金，并故意不使用执法记录仪，而是在第二次去时补拍。警察正以各种借口要将这笔钱占为己有。朝阳市警察在其他法轮功学员非法抄家时也尽现贪婪无厌之态，连学员衣兜里的两、三百元钱都不放过，扣押清单上也不记录，完全无所顾忌。

胡秀丽于当晚七点被放回家。张凤侠约于五月下旬回家。孙晓明遭非法批捕，他已经被构陷到赤峰市红山区检察院，目前被非法关押在红山区东城看守所。贺洪军、付文辉、陈陡林、田鹏飞、兰清中等五位法轮功学员日前被构陷到双塔区法院。

另外，朝阳市 61 岁的王月辉于同日被绑架，她在被非法关押二十多天后以取保候审形式回家。朝阳市公安局警察、政法委“610”人员在释放王月辉前，逼迫她写“三书”，还逼迫她出卖良知说出其他法轮功学员，并逼迫她出庭指证。王月辉在压力下被迫写了“三书”，说出了其他法轮功学员。但她的精神受到极大打击，回家后良心难安，痛不欲生，那些法轮功学员都是她善良的朋友，根本没有做违法的事。她想来想去，无论如何也做不出在法庭昧良心指证无辜人之举，可又知道公安局、政法委“610”人员不会放过自己，她感到走投无路，在回家一个多月后走上绝路，在极度痛苦中离开人世，令她家人陷入极度悲伤中。这是朝阳市邪党人员残害人命的又一罪证。◇



古稀杨凤英在辽宁女子监狱遭受的迫害

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省锦州市滨海新区现年 71 岁的法轮功学员杨凤英，二零二二年被绑架、非法判刑两年半，在辽宁省女子监狱遭受迫害，于二零二四年七月八日出狱回家，“身心已经是千疮百孔”。

杨凤英于一九九七年开始修炼法轮大法，身心受益良多。在中共邪党对法轮功残酷打压的二十多年腥风血雨中，她因坚守信仰，屡遭迫害：被两次非法劳教，两次非法拘留，两次枉判入狱等，期间遭受了侮辱、毒打、强制转化的种种折磨，使其身心受到严重伤害，也凸显了中共邪党的丑恶嘴脸及邪教的本质。

下面是杨凤英老太太自述在二零二二年被绑架后遭受迫害经过：

遭绑架、枉判经过

我在二零二二年一月九日去附近的梁屯村贴“法轮大法好、真善忍好”的真相粘贴时，被该村的大队书记王伟看见，他一把扯住我，我说：“你这样做对你不好，这真相粘贴是用来救人的，不能拿走。”他说：“还救人呢，救救你自己吧。”我说：“要过年了，把大姨放了吧。”他却说：“不行，我这些年想抓你还抓不着呢，把你放了，这绝对不行。”

他马上给公安局打电话，不一会儿警车就来了，两名警察硬是把我拖上车，送到公安局他们把我关



到一个铁笼子里。一个叫潘如德的警察问我话，我不配合，他就说：“送你去医院检查身体，检查完就送你回家，我要不把你送回家，我是王八犊子。”结果检查完后，他们又把我拉回公安局。

这些警察用连吓唬带欺骗的手段，把我劫持到锦州市女子看守所，同年七月九日我被凌海市法院非法判刑两年半，二零二三年四月四日又被劫持到辽宁省女子监狱。

在辽宁省女子监狱遭受的迫害

我在该监狱二监区呆了十来天后，警察问我认罪吗？我说不认罪，他们又把我带到十二监区迫害，那里有个下手最狠的犯人刘小雪问我认罪吧？我说不认罪，他们就把我弄到没人的屋子里，刘小雪看我不认罪，就又找来五个犯人，有陈雪飞、周鹏飞、韩玉玲、卢圆、徐利利，他们强迫我以立正的姿势站在一块砖上，我不配合，他们六人就把我按弯腰九十度，他们不让我上厕所，裤子尿了两次，他们几人把我胳膊背到后边，然后往

上举，把我疼的都受不了了。他们不让我说话，把擦地抹布往我嘴里塞，也不让我睡觉，只要我一要想睡着，他们就拔我的眼眉，还往我裤子里塞卫生纸，卫生纸上写着侮辱我师父的字，他们往我后背上写侮辱我师父的字。我被强行体罚站了五天五夜，我的腿和脚都肿了。

在五天五夜不睡觉的情况下，我已经处于迷迷糊糊的状态，这时他们又使花招：弄来一人充当同修，对我说快起来师父来了，师父让我们揭露他们，我下意识的问，师父在哪儿？他们说在这里，我一看在窗台上摆放着师父的像片，她忙拉我跪下给师父磕头，顺势就抱着我手在纸上按上了手印。忽然我的身体就一下凉了，以往都是他们都说冷，我却一点不冷。他们就那样得逞了，我悔得不行。

当两年半冤狱后回到家中，我的身心已经是千疮百孔。但我跟师父回家、坚修大法到底的心从来没变过！

通过我的切身经历，深深知道法轮大法是在教人学好、向善，使人身心健康，福益社会，而中共邪党是让人堕落、走向地狱。希望世人能明白是非、善恶，选择光明，在大劫中诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”、“三退”保平安。

关于杨凤英更多遭迫害情况，请见明慧网《年近古稀再被构陷锦州杨凤英遭诬判两年半》。◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在这段时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇